

## В Москве на маршрут вышел первый отечественный электробус

08.02.2017



### **ГУП «Мосгортранс» в Москве приступил к испытаниям нового экологичного транспорта — электробуса.**

Первая испытательная модель уже вышла на свой маршрут — М2 между Филями и Китай-городом Москвы. При этом первым пассажирам новый вид транспорта понравился.

— Электробус сочетает в себе маневренность и экологичность, — рассказал журналистам глава ГУП «Мосгортранс» Евгений Михайлов.

Как стало известно, электробус будет ходить в Москве по маршруту до июля 2016 года. Далее специалисты подготовят характеристики и дадут рекомендации по эксплуатации нового вида транспорта. Отмечается, что водителям за этот период удастся протестировать автотранспорт при различных погодных условиях.

Стоит отметить, у электробуса стоит основной электродвигатель и вспомогательный маленький дизельный — для отопления салона.

---

Адрес страницы: <http://tekstilschiky.mos.ru/presscenter/news/detail/4896554.html>

---

[Управа района Текстильщики города Москвы](#)